
「緑化講習会」アンケート集計結果 

 

実施日  令和６年１２月３日（日） 

回答者  １５名（参加者 １９名） 

参加者性別  男 ２名  女 １７名 

参加者年齢 ２０歳未満 ４名 ２０代 ０名 ３０代 ４名 ４０代 ０名 

    ５０代 1名  ６０代 ３名 ７０代 4名 ８０代以上 3名 

 

１ この講習会を何で知りましたか。 

    広報ふちゅう          １５名 

    ホームページ           ０名 

    知人から聞いた          ０名 

    その他              ０名 

 

２ 参加の動機は何ですか。 

    自然観察について興味       ０名 

    リースを作りたかった      １５名 

    その他              ０名 

     

 

３ 申込方法で可能なものを教えてください。（複数回答） 

電話              13名 

    オンライン            ３名  

 

４ 内容 

    よかった            １５名 

    ふつう              ０名 

    よくなかった           ０名 

 

  時間（無回答あり） 

    長い               ０名 

    ちょうどよい          １５名 

    短い               ０名 

 

  費用（無回答あり） 

    よい              １３名 

    ふつう              ２名 

    よくない             ０名 

 

 



５ 全体的な印象 

    よかった            １５名 

    ふつう              ０名 

    よくなかった           ０名 

 

６ 今後の企画 

    また参加したい         １５名 

    都合がつけば参加したい      ０名 

    参加したくない          ０名 

 

◆今後どのようなイベントを期待しますか。 

 ・いろいろな手作りを体験したい 

 ・散策等もしたい 

 ・ドクダミなどの野草をつかったハーブチンキやヨモギを使用したカイロ作

りなど 

 ・木の実を使って作品をつくる 

   

◆今回の講演会についての感想など 

 ・楽しくリース作りができてとてもうれしかった。 

 ・自然の木の実がとても素敵だった。 

 ・いろいろな材料を使って楽しくリース作りができた。 

 ・とても楽しかったのでまた参加したい。 

 ・スタッフの準備が大変なのに、費用が安くて、指導してくれる方がたくさん

いてとてもスムーズにリース作りができた。 

 ・家族で参加する方が多く、よかった。楽しく作業ができた。 

 ・楽しく有意義な時間がもててよかった。 


